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Line of 
Business
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Number of 
employees
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Throughout March-
April 2021,
were you ordered by 
law to close your 
business due to the 
Covid-19 pandemic?
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How would you 
describe
your experience in 
being closed during 
2021? 
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How do you rate 
the days of business 
following the re-
opening? 
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Have you made use
of the tax deferral 
scheme at any point 
since the start of 
Covid? 
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Have you started
tax deferral 
repayments or when 
do you envisage 
being able to start 
repayments? 

CONTINUED EFFECTS OF COVID-19 SURVEY – MAY 2021



Have you made use
of the moratoria on 
bank loans at any 
point since the start 
of Covid ?
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Are you still
currently making use 
of the moratoria on 
bank loans? 
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Which of the below 
would best describe 
your experience in 
procuring bank 
Moratoria? 
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What are your 
business’ 
biggest concerns at 
the moment in terms 
of financial 
constraints? 
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How long 
do you think your 
business can survive 
in the current 
situation? 
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When do you see 
your business 
recuperating? 
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What are the
overall views on your 
business' sales 
(turnover) during the 
first 4 months of 
2021? 
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How does this
compare in relation 
to the expectations 
you had for the start 
of 2021? 

CONTINUED EFFECTS OF COVID-19 SURVEY – MAY 2021



What are your
plans for your 
business until the 
end of the year? 
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Do you sell 
your products or 
services online? 
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Are you satisfied 
with the response 
through your online 
platform? 
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How do you think
could Government 
help you as regards 
marketing and 
selling online ? 
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How would you 
assess the
level of team spirit, 
staff motivation and 
productivity at the 
moment 
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Do you think
issues of mental 
health and 
detachment 
amongst employees 
have increased 
compared to pre-
Covid times? 
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